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Feedback-/Beschwerdeformular 

Feedback oder eine Beschwerde ist eine Art, wie wir unsere Meinung sagen, wenn wir mit etwas nicht zufrieden sind. Dieses Feedback-/Beschwerdeformular können Sie bei Bedarf ausfüllen und über folgende Wege zu uns bringen:

Möglichkeit 1: Schicken Sie es per Post an diese Adresse: Arbeiterwohlfahrt Köln e.V., 
Rubensstr. 7-13, 50676 Köln (Briefmarke + Umschlag).

Möglichkeit 2: Werfen Sie diesen Brief in den Briefkasten am Haupteingang links unter der Klingel (weiß): Rubensstr. 7-13, 50676 Köln

[bookmark: _GoBack]Möglichkeit 3: Geben Sie es Ihrer Bezugsbetreuung mit (Umschlag). Sie können Ihr Feedback / Ihre Beschwerde gemeinsam mit den Mitarbeitenden auszufüllen. 

Um Feedback oder eine Beschwerde abzugeben, können Sie normalerweise mit den Menschen sprechen, die für das Problem verantwortlich sind. Sie sagen oder schreiben ihnen, was das Problem ist und warum Sie unzufrieden sind.

Ansprechpartner für Beschwerden: Im Anhang finden Sie eine Übersicht über Personen und Stellen bei denen Sie sich beschweren können. 

Darüber möchte ich mich beschweren (gerne auch Rückseite verwenden!):





Grundsätzlich können Sie das Feedback/ die Beschwerde auch ANONYM abgeben/einwerfen, dann geben Sie hier NICHT Ihren Namen an! Wenn Sie aber eine Rückmeldung möchten, müssen Sie Ihren Namen angeben.


Mein Name ist:
Name:

Kontakt über: 
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